

平湖版



JIAXING DAILY

祁海龙在市政协十三届二十一次常委会议上强调 切实发挥“两海”优势 大力发展港口经济

■记者 居丹荔

本报讯 7月3日下午,市政协十三届二十一次常委会议召开,专题协商“切实发挥‘两海’优势,大力发展港口经济,打造‘重要窗口’中最精彩板块的重要增长极”工作。市委书记祁海龙出席会议并强调,要抓住接轨上海源头活水,打造平湖经济新增长极,切实发挥“两海”优势,大力发展港口经济,打造“重要窗口”中最精彩板块的重要增长极。市政协主席石云良,副主席许静、宋怡玲、沈幼锋、唐华荣、汤建萍出席会议。市人大常委会副主任姚田宝、副市长陈群伟参加会议。

会议听取了发改局代表市政府所作的关于我市港口经济发展情况的通报。市政协专题调研组从我市港口码头规划建设情况、存在的短板与优势,我市发展港口经济的对策建议等方面进行了汇报交流。市政协常委、委员、市政协专题调研组成员、委员代表、独山港经济开发区等结合平时的工作实践和对港口经济发展的思考进行协商讨论,发表意见建议。

会议听取了发改局代表市政府所作的关于我市港口经济发展情况的通报。市政协专题调研组从我市港口码头规划建设情况、存在的短板与优势,我市发展港口经济的对策建议等方面进行了汇报交流。市政协常委、委员、市政协专题调研组成员、委员代表、独山港经济开发区等结合平时的工作实践和对港口经济发展的思考进行协商讨论,发表意见建议。

会议听取了发改局代表市政府所作的关于我市港口经济发展情况的通报。市政协专题调研组从我市港口码头规划建设情况、存在的短板与优势,我市发展港口经济的对策建议等方面进行了汇报交流。市政协常委、委员、市政协专题调研组成员、委员代表、独山港经济开发区等结合平时的工作实践和对港口经济发展的思考进行协商讨论,发表意见建议。

会议听取了发改局代表市政府所作的关于我市港口经济发展情况的通报。市政协专题调研组从我市港口码头规划建设情况、存在的短板与优势,我市发展港口经济的对策建议等方面进行了汇报交流。市政协常委、委员、市政协专题调研组成员、委员代表、独山港经济开发区等结合平时的工作实践和对港口经济发展的思考进行协商讨论,发表意见建议。

我市部署新一轮城市开发建设征收工作

打响清障拔钉攻坚战

■记者 冯思家

本报讯 7月3日下午,2020年度平湖市新一轮城市开发建设征收工作清障拔钉攻坚战动员大会召开。市领导何旭东、吴金华、方向明、戴建忠出席。会议回顾总结了去年我市城市开发建设征收工作,并对2020年城市开发建设征收工作进行了动员部署。7月1日至9月30日,我市组织开展“奋战一百天,净地加速度,征收工作清障拔钉攻坚战”,将通过百日攻坚,完成285户未签约户的签约腾空任务、28户已签约户的腾空任务以及1千多户房屋的拆除任务,达到“净地”目标。

市委副书记、市长、市新一轮城市开发建设征收指挥部总指挥何旭东充分肯定了过去一年我市城市开发建设征收工作,并就“为什么要启动这场百日攻坚战,怎么来打好这场百日攻坚战,怎么来保障这场百日攻坚战”三个问题对做好今年征收工作提出了要求。围绕启动这场百日攻坚战,何旭东指出,开展新一轮城市开发建设征收工作清障拔钉攻坚战是提升城市能级、释放土地价值、回应百姓期盼的必然要求,也是经济社会发展中一项基础性工作,政府各部门单位要高度重视。

我市持续推进 交通安全大会战工作

■记者 吴振浩

本报讯 7月4日下午,我市召开2020年半年度交通安全大会战工作推进会,市领导王道平、钱勇彪、汤洪成出席。今年上半年,我市道路交通安全形势总体平稳。会议从持续推进道路安全隐患治理,强化重点车辆源头管控,全面提升交通参与者安全意识,健全完善长效综合治理机制四个方面,对我市下半年的交通安全工作进行了周密部署。

平湖应急宣传教育 体验馆揭牌成立

■记者 吴振浩

本报讯 7月3日下午,平湖市应急宣传教育体验馆揭牌成立,市委常委、常务副市长钱勇彪出席仪式。该体验馆位于国网浙江平湖市供电公司(平湖市新群路1068号),场馆面积2200平方米,总投资1000余万元。场馆通过运用先进的电子技术、网络控制技术、3D仿真技术、全息互动技术、声光电特效技术等,以亲身体验或场景演示的方式进行安全警示教育,增强参观者自身的安全意识,提升安全知识与技能水平,实现由“要我安全”向“我要安全”“我能安全”“我会安全”转变,推动安全理念入脑入心。

省“2020国际合作社日” 主题活动在平举行

■记者 居丹荔

本报讯 7月4日是第26个国际合作社日,今天上午,浙江省“2020国际合作社日”主题活动在我市举行。副市长沈志凤参加。活动以“合作社促进气候行动”为主题,进一步把握“新仓经验”到“三位一体”的合作经济和为农服务发展规律,为浙江“重要窗口”增添“合作经济促进生态文明”的亮丽风景。



疏解“停车难”

近期,市行政服务中心南侧停车场已完成建设。新建的停车场入口和原有停车场共用新华路出入口,新增停车位120个。据介绍,今年我市城区已列入计划建成并投入使用的10处公共停车设施合计停车位780个,进一步为市民出行停车提供便利。

■摄影 王强

讲好网格故事 做好微网格长

当湖党建引领基层治理织就“红色网”

■记者 金睿敏
通讯员 潘华根

本报讯 “面对此次‘疫情大考’,没有谁是‘局外人’,没有事是‘分外事’……微网格员们克服各种困难,用勇气和毅力为居民撑起‘防护伞’,织密‘红色网’。”这是6月30日上午,水洞埭社区城中城网格的网格长孔燕俊参加当湖街道举行纪念建党99周年大会暨“网格里的连心故事”比拼赛上的演讲稿。

即将卸任的老书记、冲锋在前的社区干部……他们有着不同的职业,但又拥有同一个身份——微网格员。来自各村社区的12名优秀网格员、网格员和微网格员用最朴实无华的话语讲述着一段平凡中的不平凡故事。

开始不辞辛劳地穿梭在社区的大街小巷,为隔离人员代买生活物资,为孩子送去书籍,负责社区物资捐赠、捐赠等慈善工作……

力,真正把党员群众凝聚在组织周围,共同抗击这场没有硝烟的战役。”市委组织部部务会议成员、组织科科长潘涛说。

性,真正落实“上情下达、下情上传”,架起联系服务群众的“连心桥”。让网格化服务真正成为为民解难、为民造福、为民谋利、群众满意的民心工程,这是当湖街道的初心,更是终极目标。

蔬菜大棚里走出来的致富路

■记者 李雨婷
实习生 孙宇佳
通讯员 倪聪耕 郑凯欣

【小康路径】沈川英,57岁,新仓镇泰沙村7组人。她曾是一个只有小学文化的“贫困母亲”,为了让孩子们过上更好的生活,她从家门口种的2个“竹棚”干起,种植蔬菜瓜果,凭着自己的努力,发展到现在占地面积25亩的17个标准化钢管大棚,产品品质深得市场信赖,成功让全家从贫困奔小康,成为远近闻名的“自强母亲”。

劲,勤快、干练是她给人的第一印象。“以前日子苦,就想着日子能过得富裕点,把两个孩子养大,没想到能坚持到今天,还能扩张得这么大。”说起创业的初衷,沈川英仿佛又回到了20年前那些艰苦的日子。在搭起大棚前,她是一双年幼儿女的母亲,长期在家照顾老人和孩子,全家人的生计全靠丈夫一个人打工维持,日子过得捉襟见肘。

为没经验没技术,以及缺乏对市场的把握,一年的辛苦不仅没有获得相应的回报,还使3000多元成本打了“水漂”。

定自如地处理各种果蔬病虫害疑难杂症,沈川英手机里农技专家的电话号码越来越多,但联系的频率却越来越少,因为她通过自己的钻研努力,已经从一个“门外汉”成长成了“行家里手”。

沈川英有底气和自信作出这样的承诺。沈川英的致富路径,不无其他,只有一份勤勤恳恳、脚踏实地的决心。20年来,沈川英没有请过一个帮手,只有她和丈夫两个人起早干到天黑。尽管现在没有生活的压力,但依然20年如一日秉持着勤劳肯干的品质,在前期西瓜大量上市的时候,夫妻俩就推着小车去市场、路口摆摊叫卖;在生瓜大量成熟的现在,丈夫每天晚上10点半就要起床去批发市场销售,白天继续下地干活……

【小康故事】“看你们还没来,我就在地里多干一会,把地收拾一下,准备开始种下一茬的生瓜了。”见到沈川英的第一面,是在她家门前的大棚里,正弯腰整理杂草的她三五除二就把脚下的方土地收拾了个干净。黝黑的面庞,朴实的笑容,一双停不下来的双手好像充满了无限的干

“无论是孩子读书还是家里柴米油盐都是不小的开销,必须要干点什么来补贴家用。”沈川英虽然没有读过多少书,却是一个很有想法的人。她放弃了进厂打工的机会,在自家田里搭了两个竹棚种蔬菜,边干活边照顾孩子老人。“在自家田里干活,时间上自由些,能够照顾到家里。”沈川英说。

“只要一个电话,专家们当天就能到,给了我很大的帮助。”沈川英说,当初瓜果长不大怎么办、叶子蔫了怎么办的手足无措到现在可以淡

“只要一个电话,专家们当天就能到,给了我很大的帮助。”沈川英说,当初瓜果长不大怎么办、叶子蔫了怎么办的手足无措到现在可以淡

